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Anketni upitnik za organizaciju u kojoj je provedena Stručna praksa 

UPITNIK POPUNJAVA POSLODAVAC ZA STUDENTA/STUDENTICU POLAZNIKA 

STRUČNE PRAKSE 

Puni naziv organizacije u kojoj je provedena Stručna praksa: 

Pansion Legrađanka i restoran Fakin 

Proficio d.d. 

ACT Plavec d.o.o. 

Nogometni Klub Varteks Varaždin 

PR LADY j.d.o.o. 

Turistička zajednica grada Čakovca 

Turistička zajednica grada Novog Marof 

SPOT d.o.o. 

ZU Ljekarna Salus 

Pučko otvoreno učilište Krapina 

Zajednica športskih udruga i saveza Međimurske županije 

Hotel Arterija 

Potočki travel 

Turistička zajednica grada Lepoglave 

Balažinec transport i logistics solutions 

PRECOM d.o.o. 

Hotel Turist 

Državni arhiv za Međimurje 

Rokometna zveza Slovenije 

 

1. Generalno zadovoljstvo radom i zalaganjem studenta na stručnoj praksi 

Ovo pitanje je ocjenjivano na skali od 1 do 5. većina organizacija izrazila je visoko zadovoljstvo 

studentima, što možemo vidjeti kroz sljedeće ocjene: 

 



Studenti su stigli s različitim razinama kompetencija, ocijenjeno od 1 do 5. Prosječne ocjene 

su  4 i 5, što ukazuje na visoku razinu predznanja 

 

3. Smatrate li da je student tijekom obavljanja stručne prakse stekao ili unaprijedio 

kompetencije koje ga osposobljavaju za ulazak na tržište rada? 

„DA“ je odgovorilo 100 % organizacija, potvrđujući da su studenti stekli dodatne kompetencije 

tijekom prakse 

 

4. Prema Vašem mišljenju, trajanje stručne prakse u zadanom opsegu je... 

- Većina organizacija smatra da je trajanje adekvatno. Pojavile su se sugestije za duže trajanje 

prakse kako bi se omogućilo studentima više vremena za prilagodbu i učenje. 

 



 

5. Procijenite potrebu tržišta za stručnim kadrom u području djelovanja vašeg poduzeća 

Ocjene 4 i 5: Većina organizacija je naglasila visoku potrebu za kvalificiranim kadrom, osobito 

u području računalnih znanosti. 

 

 

6. Vaše preporuke za unapređenje provođenja stručne prakse na visokoobrazovnim 

institucijama u području menadžmenta turizma i sporta 

Nemam. 

Više panela sa stručnim osobama koje rade na organizaciji projekata i događaja i njihova 

iskustva u organizaciji, susretanje sa problemima, nedostacima, financijski plan kako se radi i 

provodi, odakle se crpe novčana sredstva itd. Ukratko, stručna osoba koja ima iza sebe 

nekoliko takvih projekata i koje može u detalje predočiti studentima organizaciju.  

Veća samostalnost i razvijanje osjećaja odgvornosti i timskog rada te uključivanje studenata u 

rad TZ-a i dobivanje njihovih povratnih informacija i ideja 

rad sa studentima na terenu 



Usklađenje obaveza studijskih programa paralelno s praktičnim radom radi boljeg poimanja 

naučenog kroz studij i rad paralelno. 

Koristenje modernih metoda učenja i proučavanja, stručna praksa kao teorijski dio kolegija na 

visokoobrazovnim institucijama, terenska nastava 

nema posebnih preporuka 

Bilo bi dobro kada bi studenti provodili više sati na praksi te kada bi im se pokazivalo ono što 

ih najviše zanima.  

Predlažemo da Veleučilište više informira studente o velikim sportskim manifestacijama koje 

se održavaju u relativnoj blizini Čakovca, a na kojima je sudjelovanjem moguće steći brojna 

iskustva i poznanstva, uz obavljanje obavezne stručne prakse. 

 


